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•Change the paint of college
•Increase the parking area
•Improve parking facilities and  make a open air students corners for contacting cultural events and for relaxation
•Campus atmosphere need to improved
•Very happy...Very good teaching ... 
•Include more career guideline programs it will good for students 
•Improve teaching style 
•All about good
•You are teaching students like giving pills to swallow them, give some activities to students for their 
self improvement 
•Could you please try to add the MCom ca to the pg department inorder to improve the quality of undergraduate.
And also provide more fund and support for NCC students (cadets).
•To give some freedom to the Students . And also participate
Ncc students other programmes including college day and other cultural activities.
• Deficiency of Extracurricular activities 
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•It is a Good college for study

•Balanced responsibility 

•Students must be provided with career guidance classes too. They must also known about other opportunities 

and entrance exams too that streams also. 

•So that they can be prepared by themselves and attend in that. Make sure that all are attentive to the programs 

conducted by the management. 

•And give chances to the students to appear in the stage and face the audience so that their stage fear must be 

avoided. 

•Make more availability of courses in our College• .its helpfull to joining more students in upcoming years.

• Conduct more placement programs

• Sports activities should be encouraged 

•It is the good campus

•Good teachers and facilities keep it up 

•No suggestion everything is fine. 

•Good college

•Need more courses Some rules implemented on students seems unfair and gender unequal

•I enjoyed a lot of experiences in the college. And it was enjoyable and memorable. And I had lot of memories in 

the college. 
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•Give respect to the rights of students, please don't try to inject the rules of management, and try to give a small 

importance to extracurricular activities of students, 

•The students were physically and mentally struggling with the college rules and system 

•Toilet facilities should be some more better, cafeteria is very small and every students struggle to sit it can be 

enlarged.

• The infrastructure of our college is good.The campus is clean and gives good vibes. Teachers are very helpful 

•Library must be improved. 

•Improve drinking water facilities 

Provide sports and arts facilities

•Need to improve in making the campus more student friendly. and give freedom to the students at the festival and 

functions to express their ideas 

•Need more facilities. Support academic activities and sports. Want to utilize each student’s ability in sports, arts 

etc. The rules set for wearing, is sometimes difficult. 

•Need to encourage Ncc, Nss activities 



Thank you!
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